



## **В Липецкой области проводится доследственная проверка по выявленному в соцсетях сообщению о нарушении прав ребенка-инвалида**



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области организована доследственная проверка по размещенной в одной из социальных сетей информации об отсутствии пандуса в многоквартирном доме, где проживает несовершеннолетний инвалид-колясочник.

Информация, ставшая поводом для вмешательства следственных органов, выявлена в ходе мониторинга СМИ и социальных сетей. Сообщение подкреплено видеозаписью, на кадрах которой липчанка демонстрирует спуск по лестнице 10-летнего сына и инвалидной коляски в условиях отсутствия пандуса в подъезде дома.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам которого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за создание безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, к которым относятся и многоквартирные жилые дома.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1608706>